

A REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY 2023.01.13-I
KÖZGYŰLÉSEN ELFOGADOTT HATÁROZATAI A 2023. ÉVI MŰKÖDÉSRE
VONATKOZÓAN

TAGFELVÉTEL

VII/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

A Közgyűlés a tagfelvételt a következőképpen fogadja el:

Új belépők esetén az egyszeri tagsági hozzájárulás összege 50.000.- Ft, azaz: ötvenezer forint.

A tagfelvételi kérelmet az egyesület vezetőségéhez írásban kell benyújtani.

A kérelmeket a vezetőség bírálja el, döntését közli a felvételt kérő személlyel. A jelentkező az egyszeri tagsági hozzájárulás és a tagdíj megfizetésével válik az egyesületi tagjává.

ÉVES TAGDÍJ FIZETÉSI HATÁRIDŐ

VIII/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Az engedélyek kiváltását szolgáló befizetési határidő 2023. február 10.

FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉGEK

IX/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

A Közgyűlés a 2023. évi Egyesületi tagok fizetési kötelezettségét az alábbiakban szabályozza. Az összegek tartalmazzák az egyesületi tagdíjat, a területi engedély árát, az Egységes szövetségi hozzájárulást és az Egységes állami horgászokmány díját.

Felnőtt (10 ponty):	53.000 Ft	Fogható hal mennyiség:	10 db ponty
70. életévét betöltött	42.500 Ft		5 db amur
			10 db süllő v. csuka
Felnőtt (15 ponty):	68.000 Ft	Fogható hal mennyiség:	15 db ponty
70. életévét betöltött	57.500 Ft		5 db amur
			10 db süllő v. csuka
Felnőtt (20 ponty):	83.000 Ft	Fogható hal mennyiség:	20 db ponty
70. életévét betöltött	72.500 Ft		8 db amur
			10 db süllő v. csuka

FOGHATÓ HAL MENNYISÉGEK

X/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

A Közgyűlés a napi és a havi fogható halmennyiséget az alábbiakban szabályozza:

Felnőtt tag:	ponty:	napi 2 db	havi 6 db	maximum 6 kg egyedsúlyig
	amur:	napi 1 db	havi 3 db	
	süllő v. csuka:	napi 2 db	havi 4 db	
	nem nemes hal:	napi 5 kg	havi 20 kg	
	harcsa:	napi 2 db	havi korlátozás nincs	
Gyermek:	nem nemes hal:	napi 3 kg	havi 10 kg	

A kifogott halak mennyiségét (db/kg) a fogási naplóba és a beíróba is be kell jegyezni!

MÉRETKORLÁTOZÁSOK

XI/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Amur: legalább 40 cm
Ponty: legalább 30 cm maximum 6 kg egyedsúlyig, napijegy esetén 4 kg egyedsúlyig
Harcsa: nincs súly- és méretkorlátozás
Törpeharcsa: korlátozás nélkül elvihető. Törpeharcsát visszadobni szigorúan tilos!

A többi halra az országos horgászrend szerinti korlátozás vonatkozik.

A tilalmi időben fogott vagy méretkorlátozással érintett halakat kíméletesen vissza kell helyezni a vízbe.

TILALMI IDŐSZAK

XII/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Az általános tilalmi időszak a pontyra és harcsára nem vonatkozik, a többi halfajra a tilalmi időszak az Országos horgászrend szerint tartandó be.

Állategészségügyi vagy egyéb okok miatt a Vezetőség eseti jelleggel előírhat tilalmi időszakot. A tilalmi időszakról a tagság az egyesületi beírónál tájékozódhat.

Az egyesület által a pontyra kiírt tilalmi időszak alatt csak ragadozó halakra lehet horgászni, mely szándék a horgászfelszerelésből egyértelműen megállapítható kell legyen. Horgászfelszerelés: etetőkosár nélküli készség 1 db horoggal, élő kishal vagy halszelet, műcsali. Csalihalfogás spiccbottal megengedett.

NAPIJEGYEK

XIII/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

A Közgyűlés a napi jegyek kiadásáról az alábbiakban határoz:

Napijegyet csak állami horgászjeggyel rendelkező személy válthat, aki horgászatot csak egyesületi tag jelenlétében végezhet.

Mindennemű felelősség az egyesületi tagot terheli.

Időpontja: Az egyesületi tagokra vonatkozó időszakban
Naponta: 0⁰⁰ - 24⁰⁰-ig minden nap

Éjszakai horgászat esetén, ha a napijegyes horgász a következő napot is érintően horgászik, mindkét napra ki kell váltani a napijegyet.

Napijegy ára: 5.000.- Ft

Fogható hal mennyiség: 1 db nemes hal + 5 kg egyéb
(Nemes hal: ponty, amur, süllő, csuka, harcsa)

4 kg egyedsúly feletti pontyot elvinni TILOS, azt azonnal vissza kell engedni a tóba.
Szürkeharcsa méretkorlátozás nélkül elvihető.

HORGÁSZREND

XIV/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

A Közgyűlés döntése értelmében a 2023. évi HORGÁSZRENDET a Házi szabályzatban foglaltak, valamint a hozott határozatok alapján kell összeállítani és az Egyesület hirdetőjére mindenki által hozzáférhető helyre kell kifüggeszteni.

A Horgászrend betartása mindenki számára kötelező érvényű.

Éjszakai horgászat esetén a napfordulókor ki kell iratkozni, a fogott mennyiséget regisztrálni kell. A horgászat folytatása esetén ismételt be kell iratkozni.

Gyermekek az Országos Horgászrendnek megfelelően fenekező készséggel is horgászhatnak.

HORGÁSZTÓ ŐRZÉSE

XV/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

A Közgyűlés határozatában a tagjai részére kötelező tó őrzést rendel el az alábbiak szerint:

Őrzés ideje: kiírás szerint (telepítéstől számítva 3 ciklus)

Őrzés rendje: naponta 21 órától hajnal 04 óráig

Őrzésben résztvevők: kiírás alapján

A tó őrzése során a kiírásban szereplő tagok közül legalább az egyik tagnak részt kell venni az őrzésben.

Az őrzés rendjéért az őrzésben résztvevő tag/tagok felelősek.

Amennyiben az őrzésre beosztott tag/tagok nem tudnak részt venni az őrzésben, a beosztott tagot egyesületi tag helyettesítheti. A helyettesítésről a beosztott tag/tagok gondoskodnak.

Az őrzés elmulasztása esetén mindkét kiírásban szereplő tagnak 5.000 Ft-ot 15 napon belül az egyesület számlájára be kell fizetni. Fizetés elmulasztása esetén a tag ellen fegyelmi eljárás indul.

A tó befagyása esetén is rögzíteni kell a tényt az őrzési naplóban, ez esetben az őrzés mellőzhető.

Az őrház rendjének és tisztaságának megőrzése minden tag kötelessége. Az ezt elmulasztó horgász fegyelmi vétséget követ el. A mulasztásra a fegyelmi szabályzatban foglaltak alkalmazhatók.

Az őrzés ideje alatt minden felelősség az őrzésben résztvevő horgásztársat terheli.

TÁRSADALMI MUNKA

XVI/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

A Közgyűlés a felnőtt tagok számára 2023. évben 1 alkalommal, alkalmanként 6 órás társadalmi munkát rendel el.

A tagok a társadalmi munka napjáról az Egyesületi hirdetőtáblán értesülhetnek minimum 5 nappal a munkákat megelőzően.

A tagok a társadalmi munka irányításával megbízott személynél a jelenléti ívet érkezéskor és távozáskor is aláírják.

A társadalmi munka a kijelölt napokon túl is teljesíthető a társadalmi munka irányításával megbízott vezetőségi taggal történő egyeztetés után legkésőbb 2023. július 31-ig.

Aki a társadalmi munka teljesítését meg akarja váltani, az 2023. július 31-ig fizetheti be a megváltási díjat, melynek összege 8.000 Ft.

Aki a társadalmi munka teljesítési kötelezettségét vagy annak pénzbeli megváltását a megadott határidőig nem teljesíti, annak az év további szakaszára a horgászengedélyét a vezetőség bevonja.

A társadalmi munka teljesítése alól mentesülnek a 70. életévüket betöltött egyesületi tagok, valamint akik egészségi állapota azt indokoltá teszi.

HORGÁSZTÓ KÖRNYEZETÉNEK KARBANTARTÁSA

XVII/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Az egyesület horgásztó környezetének karbantartását a Tógazda és a Környezetvédelmi felelős irányításával az egyesület költségvetése terhére külső személlyel látja el.

TAGSÁGI JOG FENNTARTÁSA **XVIII/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA**

Egyesületi tagsági jog fenntartása a meghatározott 12.000 Ft egyesületi tagdíj megfizetésével lehetséges. A tagfenntartót őrzési és társadalmi munkakötelezettség nem terheli.

TISZTELETJEGYEK **XIX/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA**

A Közgyűlés az egyesületi vezetőségi tagok részére a 2023. évben 2 db, az egyesületet támogató személyek részére további 2 db Tiszteletjegy kiállítását engedélyezi, mellyel a IX/2023. (01.13.) sz. határozatban a Felnőtt (15 ponty) kategóriában meghatározott hal mennyiség fogható a X/2023. (01.13.) határozatban foglaltak szerint.

HÁZI HORGÁSZVERSENY **XX/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA**

Házi horgászversenyen 1 db úszós vagy 1 db etetőkosaras, fenekező készséggel lehet horgászni, készségenként 1 horoggal.

Jégbomba használata megengedett. Etetőhajó használata tilos.

Az ifjúsági horgászok a felnőttekkel együtt versenyeznek. Díjazásuk külön értékelés alapján történik.

Gyermek horgászok a horgászto elkülönített részén versenyeznek. Díjazásuk külön értékelés alapján történik.

HAL TELEPÍTÉSE **XXI/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA**

Az egyesület 2023. évben végez hal telepítést:

A területi engedélyekre befizetett összegének összegben 3 nyaras, minimum 2 kg átlagsúlyú ponty telepítésére kerül sor.

A telepítést a tagdíj befizetéseket követően az időjárás függvényében a lehető legkorábban kell elvégezni. Időpontjáról a Vezetőség dönt.

A telepítést a Tógazda és a Környezetvédelmi felelős koordinálja. A telepítésbe további egyesületi tagok is bevonhatók.

ELLENŐRZÉS **XXII/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA**

A horgászto ellenőrzését a Házi Szabályzatban megfogalmazottak alapján a Vezetőség tagjai, a Felügyelő Bizottság, valamint az éjszakai őrzésben résztvevő örök, továbbá a TOHOSZ által foglalkoztatott hivatásos halőrök végzik. Az ellenőrzéseket a vezetőség tagjai, illetve a felügyelő Bizottság tagjai az „Ellenőri naplóba“, az éjszakai örök az őrzési naplóba regisztrálják. Az ellenőrzést a bizonyíthatóság érdekében minden esetben legalább két tag végzi.

Az ellenőrzés folyamán történt eljárás a Házi Szabályzatban foglaltak alapján történik.

HALAK KIFOGÁSÁNAK ÉS BIRTOKBA VÉTELÉNEK SZABÁLYOZÁSA **XXIII/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA**

A horgászat során a horgászatra jogosult (beíróban regisztrált) tagok egymás horgász-készségeit kezelhetik, egymás készségével a halakat kifoghatják. A kifogott halat az egyesületi tagok egymásnak átadhatják, egymás között eloszthatják. A kifogott halat a fogási naplóban a saját fogható mennyisége terhére az a horgász köteles regisztrálni, aki a halat birtokba veszi.

A kifogott halat olyan egyesületi tagnak átadni nem lehet, aki a kifogás időpontjában a beírókönyvbe nincs beiratkozva.

Érvényes engedéllyel (területi engedély, napijegy) nem rendelkező személy a tavon horgászatot nem folytathat.

HALAK ETETÉSE

XXIV/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Etetést csak egyesületi tag végezhet!

Etetést csúzlival, etetőrakétával, „lapátos” beszórással, etetőhajóval lehet végezni.

HORGÁSZ ÉVAD IDEJÉNEK MEGHATÁROZÁSA

XXV/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

A 2023. évre kiadott Területi engedélyek 2023. december 31-ig érvényesek.